Pracovni list — viz priloha

Pokyny k reseni

1. najdi na stupnici 0, je-li rtut nad 0, ma namérena teplota kladnou hodnotu, je-li pod 0,je
namérena teplota zaporna,
nevidis-li 0, prohlédni si stupnici, pokud se ¢islo smérem vzhiru zvysuje je 0 dole (kladna
teplota) a naopak

2. urdi si hodnotu teploty, odpovidaji 1 dilku (podobné jako pfi méreni sily nebo objemu)
napf. Cislovani po 5°C rozdélené na 10 dilk 5 déleno 10 1 dilek odpovida teploté 0,5°C

3. urci teplotu



Pracovni list:

1.

Urci teplotu odpovidajici 1 dilku a naméfenou teplotu

Méreni teploty
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Dokresli sloupec rtuti
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Dopln tabulku.

zména teploty

teplotase 1 /.

zména teploty

5°C

—

28°C

o)

53°C

—

24°C
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-19°C

-9°C
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8 °C

9°C

— -
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